



В Челябинске осужден второй бывший представитель спортивной команды внутренних войск МВД России

Доказательства, собранные 58 военным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора бывшему начальнику спортивной команды – главному тренеру спортивной команды Уральского регионального командования внутренних войск Министерства внутренних дел Российской Федерации (далее – УрПК ВВ МВД России) полковнику Дмитрию Шутову. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное организованной группой в особо крупном размере).

Установлено, что на протяжении более 6 лет Шутов как самостоятельно, так и в составе организованной группы с бывшим старшим тренером спортивной команды УрПК ВВ МВД РФ полковником запаса Юрием Воробьевым получил за 33 военнослужащих-спортсменов в кассах довольствующих финансовых органов, а также снял с банковских карт полностью либо частично начисленное им денежное довольствие на общую сумму свыше 16,3 млн рублей.

За этот же период времени Шутов совместно с Воробьевым издал фиктивные телеграммы о направлении 22 военнослужащих-спортсменов в 110 командировок, получив на эти цели в общей сложности более 4,7 млн рублей, для списания которых в последующем представил фиктивные отчетные документы.

Решением Челябинского гарнизонного военного суда Шутову назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 7 лет, штрафа в размере 500 тыс. рублей. Кроме того, суд лишил Шутова почетного звания «Заслуженный работник физической культуры Российской Федерации» и обязал осужденного выплатить государству более 2 млн рублей в качестве компенсации материального ущерба, обратив взыскание на 287 тыс. рублей, изъятых у Шутова в ходе обысков.

Ранее решением этого же суда Воробьев был признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 и ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное в крупном и особо крупном размере, а также в составе организованной группы), и ему назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 5 лет.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

17 Июня 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1365213>